
高等学校【数　学】正解�解答例
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（１）　$　体罰　　　%　普通教育　　　Ｃ　つかさどる

（２）　イ　　　　　（３）　⑤

（４）　①　ウ　　　　②　サ　　　　　③　ケ　　　　　④　ア　　　　　⑤　キ

　配点：各２点�１０　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２０点
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　配点：（１）～（５）各１０点�５、（６）各５点�３、（７）１０点、（８）１０点　　　　　　８５点
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（１）�　�Q��N���

（２）　不等式� [� \�Q�の表す領域は右図の斜線部分である。ただし，境界線を含む。
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　　　直線�[ N���N �，�，……，Q��上の格子点の個数は　

　　　（１）より　��Q��N���個である。

　　　直線�[ �N���N �，�，……，Q��上にも同様に����Q��N 
�� �個あり，

　　　\�軸上に���Q 
�� �個ある。
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　配点：（１）５点、（２）１５点、（３）１０点　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３０点
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　　�　K�が第４象限の角であるから　�VLQ �K ���FRV !K � �より�　FRVK�VLQK!��
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　配点：（１）１０点、（２）１５点　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２５点
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（３）　 ��I � 
[  ����[�� ���のとき　　[ (�

　　　求める面積6は右の図の斜線部分の面積である。
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（４）　\ �[ ���と�[�軸に関して対称な曲線は　\ � �[ ��

　　　求める体積9は，右の図の斜線部分の領域を�[�軸の周りに���回転してできる回転体の体積に等しい。
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　配点：（１）５点、（２）５点、（３）１０点、（４）２０点　　　　　　　　　　　　　　　　　　４０点


